

Дарить знания и позитив

Юлия СВЕРЧКОВА

Всемирный фестиваль молодёжи будет проходить в центре «Сириус» до 7 марта. В нём поучаствуют около 20 тысяч талантливых молодых людей из различных сфер.

На участие в фестивале подали более 5 тыс. заявок, и организаторы выбрали лучших. В итоге от Белгородской области поехали 90 человек от 14 до 35 лет.

Чтобы попасть на фестиваль, нужно было пройти три этапа: отправить своё портфолио с информацией об участии в различных мероприятиях, личными наградами, стипендиями, написать эссе на одну из предложенных тем, опубликовать видеовизитку в соцсети «ВКонтакте».

— Мы ждём всех гостей на наших образовательных площадках в своём прекрасном павильоне, где будут выступать спикеры для всех участников фестиваля. Наши ребята готовы дарить

свои знания, позитив, обмениваться опытом и представлять Белгородскую область, — рассказала замдиректора по организационно-массовой и творческой работе областного ЦМИ Наталья Голева.

Среди участников молодёжного фестиваля — студент БелГУ Вадим Иванов. Он занимается спортом с пяти лет, является мастером спорта по айкидо, а сейчас совмещает учёбу и тренерскую деятельность. На такой масштабный фестиваль молодой человек поехал впервые. Вадим представляет направление «Спортивная молодёжь Белгородской области».

— Меня заинтересовал этот фестиваль, я собрал все необходимые документы и прошёл все этапы отборочных туров. Очень интересно, как развит спорт не только в России, но и за её пределами. Надеюсь посетить не только все спортивные, но и остальные мероприятия, — поделился планами парень.

Студентка второго курса педфака БелГУ Алёна Алфёрова играет в любительском театре, состоит в сборной вуза КВН, занимается волонёрской деятельностью, является членом студсовета и победительницей областного конкурса «Студенческая весна». Она узнала о фестивале от своего преподавателя.

— Если честно, я не верила, что пройду отборочный тур. Каждый день мониторила электронную почту, но письмо не приходило. Уже перестала надеяться и забыла об этом. А тут вдруг пришёл (очень неожиданно и намного позже) ответ — в 20 числах января. Я плакала от счастья. За меня радовалась вся семья. На фестивале представляю современные методики образования.

Для Алёны это не первый опыт в подобном мероприятии. Она участвовала в фестивале молодого искусства «Таврида.АРТ». И в этот раз с некоторыми его участниками вновь представляет свою малую родину.

Показать себя и посмотреть на других решила и доцент кафедры английской филологии и межкультурной коммуникации БелГУ Екатерина Бех:

— Я подала заявку ещё осенью. От фестиваля жду новых знакомств, хороших идей и море ярких впечатлений. Поездка на этот фестиваль — это шаг вперёд, толчок к новым свершениям. В моей жизни это что-то новое. Надеюсь, всё пройдёт успешно.

Представитель регионального отделения «Движение первых» Юлия Осстрикова на фестивале не только в качестве участника, но и сопровождающей детскую делегацию:

— В этом году впервые на такой масштабный фестиваль приехали дети, всего их восемь человек из разных школ региона. Было около 1 тыс. заявок, и только эти подростки прошли отбор.

А ребят, которые не прошли отборочный тур на Всемирный фестиваль молодёжи, пригласят на региональную программу в Старый Оскол.